



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Красногвардейском округе мужчина обвиняется в причинении смертельных травм знакомому



Новоалександровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 15 апреля текущего года в одном из домовладений села Преградное Красногвардейского муниципального округа между двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры обвиняемый нанес удар головой в область лица потерпевшего, после чего два раза ударил его рукой в область головы, в результате чего мужчина упал. После этого злоумышленник нанес потерпевшему еще один удар ногой в область головы, причинив тяжкий вред здоровью в виде перелома основания черепа. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

полученных травм 46-летний мужчина через непродолжительное время скончался на месте.

Следователь СК России провел осмотр места происшествия, проверку показаний на месте, назначил ряд судебных экспертиз. По ходатайству следствия судом мужчине избрана мера пресечения в виде ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1786346>